

中国与马拉维建交

据新华社电 2007年12月28日,中华人民共和国外交部部长杨洁篪与马拉维共和国政府代表、总统和议会事务部长戴维斯·卡聪加分别代表各自政府,在北京签署《中华人民共和国和马拉维共和国关于两国建立外交关系的联合公报》。公报指出,即日起两国相互承认并建立大使级外交关系。

谢长廷代理民进党主席

据新华社电 在14日举行的民进党临时中执会上,谢长廷被推举为民进党代理主席。

在12日举行的台湾地区第七届“立法委员”选举中,民进党惨败。陈水扁于当晚宣布辞去民进党主席职务。

塑料袋国家标准3月份完成制定

新华社电 记者14日从国家标准委获悉,针对将从6月1日起生效的塑料袋禁令,国家标准委正在积极组织相关单位及专家制定塑料购物袋相关的国家标准,并计划在今年3月份完成。

据介绍,这套国家标准将包括塑料购物袋、塑料购物袋的标志、快速检验方法、直接接触食品用塑料购物袋和降解塑料购物袋等多个方面。

家电下乡试点产品型号及限价公布 每类产品每户限购两台

据新华社电 近日,财政部在山东、河南和四川三省启动家电下乡试点,财政部经济建设司有关负责人14日表示,家电下乡补贴资金将由中央财政负担80%,地方财政负担20%。

该负责人说,农民了解家电下乡试点产品型号、最高限价和销售网点名单可查询 www.jdxx.gov.cn,持本人身份证和户口簿在指定的销售网点购买试点产品,索要正规发票。开箱时要注意验证及保存产品标志卡,并以此作为申领补贴的重要凭证。每户每类补贴产品购买数量不得超过2台(件)。

据介绍,共有15家生产企业的197个型号的产品和21家流通企业中标。三类试点产品的价格分别为:彩电单价不超过1500元,电冰箱(含冷柜)单价不超过2000元,手机单价不超过1000元。

郑州国税收入首次突破200亿元 去年河南移动是纳税老大

本报讯 最新统计显示,2007年,郑州国税收入首次突破200亿元,完成217.64亿元,增收45.67亿元。全市民国税收入占GDP、占市财政收入、占全省的比重依次为9.91%、24.93%、26.5%。

原先支撑郑州国税的一直是煤、电、铝等资源耗费较大的企业,比如中铝河南公司,2005年入库国税10.27亿元,名列全市纳税榜首。受郑州优化经济结构政策的影响,资源型工业发展减缓。去年,中国移动河南公司入库国税20.26亿元,而位居全市纳税首位。

除通信业,去年全市制造业、金融业、零售业的税收增长也比较迅猛。郑州丹尼斯百货入库国税1.29亿元,同比增长1.34倍,位列各大商场百货纳税之首;郑州日产汽车、郑州宇通客车合计入库国税6.28亿元,同比增收超过一个亿;上海浦东发展银行郑州分行、兴业银行郑州分行、中原信托合计入库国税3.7亿元,同比增收超过两亿元。

晚报记者 李亚洁 通讯员 王焯 乔磊

温家宝与辛格举行会谈

中印边界问题努力尽早解决

两位大国总理达成这些共识

一、进一步密切高层往来,增进政治互信;
二、实现两国外长年内互访,举行双边第四次战略对话;
三、提高相互投资规模和能源、科技、环保等领域合作水平,择机启动两国区域贸易安排谈判,将2010年双边贸易额目标由原计划的400亿美元提高到600

亿美元;
四、扩大人文交流,设立中印交流基金,继续组织好两国青年百人团互访活动,共同办好2010年“印度节”和“中国节”;
五、加强两军交往和防务对话,择机进行两军第二次联合反恐训练;
六、密切两国在国际和地区事务中的配合,共同应对传统和非传统安全威胁。



辛格总理参观“鸟巢”模型

新华社发

据新华社电 国务院总理温家宝14日与印度总理辛格举行会谈,双方表示愿共同努力,尽早解决两国边界问题。

温家宝说,近年来中印边界谈判取得了积极进展,双方应坚持从战略高度和两国关系大局出发,通过平等协商和互谅互让,早日达成一个公平合理、切实可行的框架方案。在边界问题解决之前,双方要共同努力维护边境地区的和平与安宁。

辛格表示,印方有解决两国边界问题的政治意愿,愿与中方共同努力,按照双方达成的关于解决边界问题的政治指导原则,责成两国特别代表加倍努力,争取早日找到解决这一历史遗留问题的方案。

温家宝指出,在当前亚洲和国际形势深刻变化的背景下,中印关系发展面临重要的战略机遇。辛格总理此次访问受到两国人民和国际社会的广泛关注。中方愿与印方就新形势下进一步深化面向和平与繁荣的战略合作伙伴关系交换意见。

辛格说,我们高度重视发展与中国的互利合作关系。两国高层领导人的经常性互访推动了双边关系的发展,也表明了双方加强了解和相互信任的决心。

会谈后,两国总理签署了中印《关于二十一世纪的共同展望》。文件指出,中印双方将继续坚定致力于通过和平谈判解决包括边界问题在内的遗留分歧,同时确保这些分歧不会影响双边关系的积极发展。双方重申,决心以2005年4月共同达成的关于解决边界问题政治指导原则的协定为基础,寻求公平合理和双方都能接受的方式解决问题,构建和平与友好的边界。双方特别代表应在该协定基础上尽早达成解决框架。

会后,两国总理还共同出席了其他双边合作文件的签字仪式,以及中印联合医疗队成立仪式。

2010年前我省开通13条城际公交 今年将首先开通郑州至许昌、新乡、焦作、洛阳线路

□晚报记者 王菁 通讯员 郝力 杨波涛

本报讯 随着“郑开城际公交”成为我省客运市场响当当的品牌,郑州下一班城际公交将开向何方也为社会各界所关注。记者从昨日召开的全省道路运输会议上获悉,到2010年,我省将陆续开通郑州至许昌、新乡、焦作、洛阳等13条城际公交线路。

到2010年我省开通13条城际公交

郑州到开封单程50公里路程,过去乘坐高速大巴需要25元费用,而随着2006年11月19日郑开城际公交开通以后,仅需7元就能到达目的地。不到1年时间,这条线路就全部实现城际公交化,在郑州始发车站从最初的一家激增到5家,客源也一直保持旺盛态势。

在昨日的会议上,来自全省各地市的运管部门和运输企业认为,发展城际公交,实现各地市客运班线公交化是应对竞争最好的途径。

2008年,开通郑州至许昌、新乡、焦作、洛阳的城际公交客运线路。2009年开通洛阳到焦作、济源、三门峡的城际公交客运线路。2010年开通漯河、信阳、驻马店、平顶山、南阳间的城际公交客运线路。

新竣工农村公路3个月内开通客车

我省去年年底在中西部率先实现行政村“村村通”油路(水泥路)之后,这些路段实现客运班线公交化成为下一步发展的目标。根据省道路运输局要求,新竣工投入使用的农村公路,力争做到3个月内开通客运班车。各地政府提供政策支持,对县域内和比邻县乡镇指行政村和行政村之间的班车,养路费、客票附加费实行免收,县城至乡镇的班车减半征收。

建立郑汴洛吃住游客运网络

按照伏牛山路网规划和旅游客运规划,建立统一的伏牛山旅游客运发展政策,推出旅游

客运标志,共享旅游客运资源。郑、汴、洛优先推进公交化城际客运班车,加快速到点商务客运专线的培育实施,试点推出大型宾馆、重要公共设施,主要机场间的小型化、个性化城际客运专线。

我省客运市场重新“洗牌”

由于目前铁路和民航不断加大竞争力度,公路客运已面临前所未有的白热化态势,同一线路不同经营主体间的竞争日趋激烈,价格竞争成为首选,低票价使经营者雪上加霜,再加上燃油价格高位运行,无论企业还是车主,均感到应该重新选择一种经营方式。

省道路运输局局长吕全德表示,公司化改造、集约化经营的拐点已经到来,股份公司形式、公车公营改造、公交化运营等新型模式浮出水面。今年,要全面推行线路公司化改造,到年底,省辖市市区到所属县班线的公司化经营车辆要达到总数的50%。

2007 郑州年度经济人物评选,请您投票 31名候选人情况请看今日郑州日报六、七版

本报讯 今日起,由郑州日报社主办的2007郑州跨越式发展年度经济人物评选活动进入公众投票阶段。请投上你神圣一票,让幕后的经济英雄走向前台!

“跨越发展,共促和谐”。自1月8日评选活动启动以来,每位评委和市直有关委局本着客观公正、认真负责的态度,推举出我市各个领域的近80位经济精英作为候选人。根据评委意见,经过综合评定,评委会最终确定“跨越式发展功勋人物奖”候选人7名,“跨越式发展精

英人物奖”候选人24名(候选人情况介绍见今日郑州日报六、七版)。从今日起,本次评选进入公众投票阶段。

本次投票采用报纸刊登选票、网络投票、手机短信投票三种形式,将根据投票结果及评委评定最终确定上榜人物名单。

报纸投票:今日在郑州日报刊登选票,市民请填写好选票,将选票寄至:郑州市陇海西路80号郑州日报“郑州年度经济人物评委会”(收),邮政编码450006。

网络投票:请登录 <http://www.zynews.com>(中原网)、<http://www.shangdu.com>(商都网),在网站主页面点击“2007郑州跨越式发展年度经济人物评选”专栏即可投票。

短信投票,请移动、联通、小灵通用户编辑候选人序号(必须是两位数),发送到10661858166,给候选人投票(每条一元,不含通信费)。

本次投票截止时间为2008年1月20日18时。活动咨询热线:0371-60545888。